



发展短途公交文化客运

## 广东构建城乡区域一体化公交体系

本报讯 记者张建军报道：广东省政府日前印发关于城市优先发展公共交通的实施意见，将从制定和完善城市优先发展公共交通政策、完善城市公共交通设施网络、加强城市公共交通运营等方面入手，大力建设“公交都市”，促进城市公共交通与公众出行、城市发展以及生态环境的和谐统一。

围绕“公交都市”工程建设，广东将分区域、分层次开展省级公共交通示范城市和城乡公交一体化示范点建设，指导全省公共交通发展。意见明确大力发展短途公交文化客运和跨市公交，积极构建城乡和区域一体化的公共交通体系，并要求同步规划建设机场、火车站、轨道交通站等场所的配套公共交通设施，加快轨道交通站、公交首末站等周边配套停车设施建设。

惠及1300万群众

## 贵阳遵义安顺通信资费实现同城化

本报贵阳12月17日电 记者吴秉泽从贵州省通信管理局获悉：自2014年1月1日起，贵阳、遵义、安顺3市将实现通信资费同城化。本次通信资费同城化采取了“长途区号和电话号码不变、用户拨号方式不变，直接将长途费、区间通话费和漫游费调整为本地通话费”的方式，实现“服务同城化、资费同城化”。

据贵州省经济和和信息化委员会主任李保芳介绍，贵阳、遵义、安顺3地实现通信资费同城化后，通信运营企业每年将让利于民近4亿元，可惠及1300万群众。同时，还可促进人流、物流、资金流等各种要素加快流动，形成集聚效应，推动经济发展，对贵州信息产业跨越发展产生推动作用。

据了解，贵州省下一步还将推动贵阳、遵义、安顺3地通讯网络并网升位，真正实现通信同城化。

提前两年实现“双增”目标

## 福建森林覆盖率达65.95%

本报讯 记者陈焯报道：福建省林业厅日前发布消息，根据国家林业局审定的第八次全国森林资源清查结果，福建省森林面积801.27万公顷，森林覆盖率65.95%，活立木总蓄积66674.62万立方米，森林蓄积60796.15万立方米。

清查结果表明，该省森林覆盖率达到65.95%，继续保持全国第一，并提前两年实现省“十二五”规划中提出的全省森林蓄积量，森林覆盖率“双增”目标。

本版编辑 陈艳陶 琦

留住游客 提升效益

## 嘉峪关打造文化旅游全产业链

本报讯 记者陈发明 李琛奇报道：近日，记者在甘肃嘉峪关正在建设的华强文化科技产业基地看到，空旷的戈壁滩上几十座高高耸立的塔吊正在紧张施工。嘉峪关文化旅游集团有限公司总经理冯庆说，基地主体工程今年7月15日全面开工，18个主题游乐园区目前已有16个完成了基础设施建设。正在建设的“方特欢乐世界”融入了丝路文化、长城文化、嘉峪关文化等元素。

据介绍，甘肃嘉峪关市因酒钢集团设

市，因嘉峪关关城得名。这里有雄关长城、古代壁画，有大漠戈壁、祁连雪峰、世纪冰川，但与丰富的旅游资源不相称的是，很多游客慕名来到嘉峪关，游览过古关城后便匆匆离开了。留不住人，成为嘉峪关旅游业的尴尬。

为留住游客，提升旅游效益，嘉峪关文化旅游集团有限公司去年9月成立，承担起全市文化旅游产业规划、开发、建设和管理运行职能，经营范围涵盖吃、住、行、游、购、娱等文化旅游全产业链。集

团成立至今，已实施了包括嘉峪关华强文化科技产业基地在内的众多旅游项目，其中，嘉峪关文化遗产保护与展示工程、戈壁大峡谷景区、丝绸之路非物质文化遗产古镇等项目既是对文化资源的保护传承，也是对旅游资源的深度挖掘。“随着兰州至乌鲁木齐、宝鸡至兰州高速铁路的开通，嘉峪关将辐射西北5省区。18个主题公园、200多个游乐项目，游客全部游览一遍得几天时间。”冯庆介绍说。

此外，会展经济也成为嘉峪关文化旅

游板块的又一亮点。近年来，嘉峪关举办了第二届“敦煌行·丝绸之路国际旅游节”系列活动、“国际铁人三项赛”和首届国际短片电影展等，促进了文化、旅游、体育、商贸服务业的融合发展，提升了城市的影响力和美誉度。

今年前3季度，嘉峪关实现文化产业增加值2.54亿元，同比增长57.5%；旅游及相关产业收入19.64亿元，同比增长51.3%；旅游人数达299.1万人次，同比增长32.6%。

浙江宁海：

## 客商回归带动产业升级

本报讯 记者郝进东、通讯员周武军报道：不久前，6家台湾电子企业落户浙江宁海三门湾新区内的电子产业园区。他们的落户离不开宁海籍的南京熊猫电子集团公司负责人赖伟德的穿针引线。

宁海县委书记卜吉安说：“宁海县有近10万人在外务工经商，这是宁海经济发展最宝贵的财富。”

为吸引更多企业家回宁海创业，今年10月底，占地2平方公里的模具产业园动工，今后这里将建设一体化的模具研发、设计、制造和模具原料、坯钢交易中心。目前，宁海已经推出模具、汽配、生物医药等8个产业园，承接在外宁海客商回归，带动产业升级。

浙商回归投资有效提升了宁海现有产业层次。宁海籍留美博士袁崇生回乡投资1.4亿元建设的宁波紫园生物研发培训中心项目已近尾声。这个项目除了研发生产生物医药新兴产品外，还兼具生物医药综合服务平台的作用。在这个项目的“磁铁效应”下，宁波国际生物医药研发培训中心项目、人源抗体药物筛选中心项目等随之落户宁海，形成了全新的生物医药产业。

目前，宁海浙商回归项目已达100余个，总投资超过50亿元，其中大部分为新能源、新材料等新兴产业。



## 重庆首座二代智能变电站投运

重庆市首座二代智能变电站——220千伏合川大石变电站12月17日正式投入运行。该变电站投运后，将满足重庆合川城北工业拓展区、渭沱化工园、大石综合产业园及思居花滩国际新城等区域供电负荷增长的需求，还将进一步优化合川110千伏电网结构，改善供电质量，提高供电可靠性。

本报记者 吴陆牧 摄

## 石家庄一次淘汰水泥产能近千万吨

本报石家庄12月17日电 记者雷汉发报道：今天上午10时10分，随着石家庄市市长王亮一声令下，位于石家庄市鹿泉境内的金隅鼎鑫三分公司二厂6个圆仓在巨大的爆破声中轰然倒地。与此同时，周边隶属于鹿泉和平山的另外17家水泥熟料企业也同步拆除，

一次削减水泥产能近千万吨。这既是石家庄大力淘汰水泥产能的一次集中行动，也是开展大气污染防治和工业转型升级攻坚行动的又一举措。

经过几个月的筹备，石家庄市在前期关停水泥建材企业的基础上，首先对市区西北区域西柏坡高速两侧水泥建材

企业进行集中拆除。此次集中行动共拆除了18家企业的19台磨机、396个圆仓和1条产能21万吨旋窑水泥熟料生产线，削减水泥产能940万吨，占全市水泥总生产能力的20.8%。此次拆除行动可相应减少粉尘排放3825吨，减少氮氧化物排放338吨，减少煤炭消耗15万吨，腾退土地1900亩。

在金隅鼎鑫水泥生产线拆除现场，石家庄市委书记孙瑞彬表示：“一次集中淘汰近千万吨水泥产能，是对石家庄长远发展负责、对老百姓生命健康负责、对子孙后代负责的重要举措。”

北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

MISTRA名图 名志图远

当追随成为唯一方向时 你开创新时代

